

Európai kapcsolatok a Templom téri iskolában



Októberben egy hétre 21 Seinäjokiból érkező finn diákkal gyarapodott iskolánk tanulói létszáma. Délelőttönként közös programokat szerveztünk: bemutattuk országainkat, sportoltunk, közös daltanulással köszöntöttük a zene világnapját és beszélgettünk a 6. osztály aradi vértanúkra emlékező műsoráról. Délután Pilisvörösváron sétálva játszottunk a sváb szabadulószaaba applikációval, táncoltunk a Pilisvörösvári Német Nemzetiségi Táncgyűttes gyermekcsoportjával és felkerestük Budapest főbb nevezetességeit. A finn csoport Zsámbékon a KSZJ Iskolaközpont vendégszeretetését is élvezhette a magyarországi hét folyamán Korponay-Szabó Péter tanár úr szervezésében.

Köszönjük a város és diákjaink barátságos vendégszeretetését! Nagy öröm számunkra, hogy a találkozás sikerének köszönhetően a 2023/24-es tanévben is szeretettel várják diákjainkat Seinäjokiba, és a finn diákok látogatására is számíthatunk városunkban.

A programban részt vevő tanáraink: Korponay-Szabó Ildikó, Lócziné Flóra Edina, Simonné Gáspár Ildikó, Bánki Bálint, Szőreginé Szabó Adrienn, Vidor Judit, Krizsán Pál, Krizsánné Ferenczi Ildikó, Marlok Fanni, Weizenberger Máté, Haviár Noémi, Karádi Ildikó, Nick Anita, Kőrösi Zsolt, Erdős Adrienn és Szilágyi Ildikó.



A hosszú budapesti séta első állomásán, az Országháznál

14 hetedikes és nyolcadikos tanítványunk a szokottnál jobban várta a november végét az idén. Ők voltak azok, akik három tanár – Haviár Noémi, Krizsánné Ferenczi Ildikó, Krizsán Pál – kíséretében a németországi Friedrichshafen városába utazhattak. Az ottani általános iskola, a Ludwig Dürr Schule vendégei voltak egy héten át. A délelőttöket az iskolapadokban töltötték a gyerekek, a délutánok pedig változatos programokkal teltek el. A Zeppelin és Dornier Múzeum felfedte a városnak a repülés történetében játszott szerepét. Pfahlbautenben a bronzkorba, míg Meersburgban a középkorba

tettek időutazást tanulóink. A gyönyörű Konstanz városába katamarán hajóval kirándultak, ennek során a csoport láthatta, hogyan készül a város a karácsonyi vásárra. A kulturális élmények mellett falmászásra és bowlingozásra is jutott idő. A német iskolából március végén érkeznek hozzánk diákok. Mindent megteszünk, hogy hasonlóan színvonalas programmal várjuk majd őket.



A vidám csapat a Boden-tó mólóján, mögöttük Friedrichshafen

Közel két évtizede valósítunk meg európai uniós projekteket, de Görögországból most először fogadtunk vendégeket. Egy veronai tanfolyamon ismerkedtem meg Evangelia Mika tanárnővel, aki Edessa városában él és tanít. Evangelia intéz-



Simon Zoltán és Krizsánné Ferenczi Ildikó fogja közre a görögországi tanárokat

ménye igazgatójával és egy kollégájával érkezett hozzánk decemberben. A velük való beszélgetések során képet kaptunk országuk oktatási rendszeréről, iskolai életükről. A vendégeink tanórákon és a szünetekben való beszélgetések során nyertek betekintést munkánkba. A decemberi időpont lehetőséget adott arra, hogy a karácsonyi szokásainkat is megismerjék. Reméljük, a viszontlátásra nem kell sokat várnunk!

Korponay-Szabó Ildikó és Krizsánné Ferenczi Ildikó